

## COMUNE DI VILLARICCA CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI

Corso Vittorio Emanuele 76 – 80010 Villaricca pec: statocivile@pec.comune.villaricca.na.it

## Unità Organizzativa Stato Civile

All'Albo del Comune
Ai Dip. Uff. Stato Civile
Al Comando dei Vigili Urbani
All'Ufficio Personale
Sede

Oggetto:Turni di Reperibilità Ufficio di Stato Civile mese di OTTOBRE 2025;

Autorizzazione dei Turni di Reperibilità dell'Ufficio di Stato Civile dalle ore 10.00 alle 12.00 che è da considerarsi servizio indispensabile ai sensi del DPR 396/2000.

Ufficiali di Stato Civile	Giorni di Reperibilità	Cellulare
Frascà Fabrizio	11-12	342.1401038
Francesco Davide	4-5 -18-19	377-1147236
Angelo Nicoletti	25-26	389-4340159
-		

Villaricca lì 01.09.2025

MUNEIL RESPONSABILE DEL SETTORE AA.GG.

Dot. Antonio D'Aniello